
高砂デイサービスセンター 利用者アンケート

高齢企画課
実施期間：　令和2年2月5日（水）～28日（金）
実施方法：　一般利用者を対象に、無記名にてアンケート用紙にご記入いただいた
回答者数：　25名

Ｑ１　センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

Ｑ２　主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

Ｑ３　センターを利用しての満足度をそれぞれお知らせください。（○は１つずつ）

(1)　施設の清潔さ

(2)　職員の対応

(3)　サービス

(4)　相談体制

(5)　総合的にみて
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週に２～３回 週に１回 それ以下 今回はじめて 無回答
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交流 入浴 生活・健康相談機能訓練・リハビリ その他 無回答
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満足 やや満足 やや不満 不満 無回答



Ｑ４　センターの良いところ、改善すべきところ、今後期待することなど、
　　どのようなことでも結構ですので、ご自由にお知らせください。（自由回答）

・遊びに工夫を。大きな声で歌(童謡など皆さん知っている歌)を歌う時間を作ってほしい。春夏秋冬の歌など。2曲ぐらいずつ毎日
歌うのはどうどうでしょう。ひらがなを漢字に直すのは良いことと思う。言葉の尻とり遊び。みんなで楽しくお手玉渡し。

・外出行事がとても楽しみです。

・お風呂の利用はセンターに着いた順番のようですが迎えが遅い時間帯なので最後になります。自分の動きが遅いので職員様
に迷惑をかけては思い利用を控えています。栄養を考えたメニューでおいしい食事ですが、いつもみそ汁以外冷たいので少し
がっかりです。職員様たちの働きと親切丁寧な応対にはいつも感謝してます。

・皆様よくお世話していただくのでありがたいと思ってます。別にいうことはありません。

・急にお願いすることでも臨機応変に対応していただけるので助かります。

・12月頃から寝る時間が多くなってきてますのでセンターのみなさんに迷惑をかけますがよろしくお願いします。調子のよいときは
少しでもよいので機能訓練お願いします。


